

**«Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал»  
(о роли родителей в создании условий для разностороннего развития  
детей, значении семьи и семейного воспитания), 26.10.2023**

Гостем мероприятия был иерей Свято-Петро-Павловского собора г. Волковыска Антоний Федосеев.



Родился 29 ноября 1989 г. В 2008 году поступил на дневное отделение Минской духовной семинарии. В 2013 году со степенью бакалавра окончил Минскую духовную семинарию. С 2013 г. по 2015 г. прослушал курс Магистратуры Минской Духовной Академии по специальности «Богословие». 04.09.2015 г. зачислен в штат Гродненской епархии и назначен на должность пономаря и чтеца прихода храма Святой Живоначальной Троицы г.п. Россь Волковысского района. 04.03.2016 г. назначен на должность пономаря, чтеца и иподиакона Прихода Свято-Покровского собора г. Гродно. 21.07.2016 г. хиротонисан во диакона. 08.09.2016 г. назначен на должность диакона прихода храма Собора Всех Белорусских Святых г. Гродно. 14.10.2017 г. хиротонисан во иерея. 08.12.2017 г. назначен на должность священника прихода храма Усекновения Главы Иоанна Предтечи г. Гродно.



28.09.2018 г. назначен на должность священника прихода храма святых апостолов Петра и Павла г. Волковыска. 29.11.2018 г. назначен ответственным за работу отдела по религиозному образованию и катехизации Волковысского благочиния. Последняя награда – набедренник (14.10.2017 г.).

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. В семье человек рождается не только физически, но и духовно. Семья – это дом, место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость. Очень важно, чтобы семья была прочной и полной.



Иерей Антоний попросил учащихся объяснить смысл высказывания В. А. Сухомлинского: «Семья – это та первичная среда, где человек должен учиться творить добро». Как это выражение характеризует взаимосвязь понятий «семьянин – гражданин»?



Поначалу ребята чувствовали себя немного скованно, но отец Антоний начал разговор о глубоких важных вопросах веры в такой доступной и интересной форме, что учащиеся быстро включились в разговор и начали задавать волнующие их вопросы.

Во время разговора звучали ответы на вопросы: «Какой, по Вашему мнению, может быть формула семейного счастья?»; «Что самое трудное в семейной жизни?», «Как организована жизнь в Вашей семье?», «Кто является главой семьи? Что значит быть главой семьи?», «Какие качества Вы цените в членах Вашей семьи?», «Какой любимый праздник Вашей семьи?», «Как в Вашей семье строятся отношения с детьми?», «Как Вы считаете, что самое главное в отношениях родителей и детей?», «Есть ли у Вас хобби? Поддерживают ли его члены Вашей семьи?».



Советский педагог Антон Семенович Макаренко писал: «Семья – очень важное, очень ответственное дело человека. Семья приносит полноту жизни, приносит счастье, но каждая семья является прежде всего большим делом, имеющим государственное значение».

Завершая встречу, священник пожелал детям быть добрыми и честными в своих поступках, милосердными и правдивыми во всем, любить и уважать своих родителей и, конечно же, посещать храм.